Instrucciones: en todos y cada uno de los ejercicios es obligatorio hacer un desarrollo o procedimiento,
por breve que sea, que lleve a la solucion.

1. Realiza las siguientes operaciones con fracciones y simplifica el resultado todo lo que puedas. (2 puntos; 1 punto
por apartado)
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2. Los alumnos de un curso van a visitar un museo durante cuatro dias (lunes a jueves) de una semana. Se reparten
2
de la siguiente manera: el lunes 1 alumno de cada 3, el martes 1 alumno de cada 5 y el miércoles g del resto.

¢Qué fraccion de alumnos realiza la visita el jueves? (1 punto)

3. Utiliza las propiedades de las potencias para simplificar al maximo las siguientes expresiones. (3 puntos; 0,5
puntos cada uno de los apartados a) y b), y 1 punto cada uno de los apartados c) y d))
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4. Realiza las siguientes operaciones, expresando el resultado en notacidn cientifica. (1 punto; 0,5 puntos por
apartado)
2) 5:10° 12107 = b) (3,6-10°):(0,4-10™) =

5. Extraer factores de las siguientes expresiones. (1 punto; 0,5 puntos por apartado)
a) /5400 = b) 31296 =

6. Operay simplifica estas expresiones con monomios. (2 puntos; 0,5 puntos por apartado)

a) %abcz—abcz+%abc2= b) 5Xy —6Yyz —4Xy + 7Yz —YyzZ+ Xy =

c) (7a3bzc*‘)-($a3b105j= d) (9x*y):(3x%y°) =
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